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     Consiglio Comunale di Reggio Calabria


Presidente del Consiglio Comunale

di Reggio Calabria

SEDE

Oggetto: Richiesta convocazione Consiglio Comunale ai sensi del combinato disposto dall’art. 47 

   comma 2  e dall’art. 8 comma 3 dello Statuto comunale.

I sottoscritti consiglieri comunali, con riferimento ai costruendi Gazebo sul Corso Vittorio Emanuele ( via Marina Bassa del Lungomare Italo Falcomatà):

· richiamato il progetto di sistemazione urbanistico-architettonico del lungomare di Reggio Calabria ( oggi Italo Falcomatà), redatto dalle ex Ferrovie dello Stato ed approvato dal Consiglio Comunale di Reggio Calabria;

· visto che dall’attuazione della delibera di Giunta n. 726 del 17.11.05 avente ad oggetto “ Progetto esecutivo - Realizzazione di Gazebo sulla via Marina Bassa – sono scaturite pubbliche dichiarazioni di dissenso da parte di numerosi consiglieri comunali dell’opposizione poiché la Giunta comunale ha disatteso gli indirizzi architettonici ed urbanistici previsti nell’originario progetto;

· registrati gli interventi di disappunto da parte della cittadinanza per le disarmoniche caratteristiche architettoniche e costruttive dei Gazebo rispetto alla funzionalità e bellezza dei luoghi;

· tenuto conto del  sequestro giudiziario dei costruendi Gazebo;

C H I E D O N O

ai sensi del combinato disposto dall’art. 47 comma 2  e dall’art. 8 comma 3 dello Statuto comunale, la convocazione straordinaria del Consiglio comunale di Reggio Calabria, da tenersi presso l’Arena dello Stretto Ciccio Franco o nell’Aula di Palazzo S. Giorgio,  con all’ordine del giorno:

· Revoca della delibera della Giunta comunale n. 726 del 17.11.05 avente ad oggetto “ Progetto esecutivo - Realizzazione di Gazebo sulla via Marina Bassa – e di ogni atto susseguente. 

Si chiede, altresì, che la richiesta convocazione venga effettuata con la formula “aperta” invitando alla partecipazione  le associazioni culturali, datoriali, sindacali ed  i comitati spontanei costituitisi per tutelare e valorizzare le bellezze del Lungomare Italo Falcomatà. 

Saluti.

Reggio Calabria, 22 agosto 2006  

     







I Consiglieri comunali

Demetrio Naccari Carlizzi, Antonio Camera, Sebastiano Romeo, Vincenzo Nociti, Francesco Araniti, Demetrio Pellicanò, Carlo Giglio, Rocco Lascala, Rocco Albanese, Massimo Canale, Bruno Ferraro, Gianni Biliardi. 

